


# Trump říká, že RFK Jr. bude vyšetřovat souvislost mezi očkováním a autismem

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/trump-rika-ze-rfk-jr-bude-vysetrovat-souvislost-mezi-ockovanim-a-autismem

9 prosince, 2024

Už dlouho se ukazuje příčinná souvislost mezi očkováním a autismem. Počet případů autismu u dětí roste zároveň s rostoucím počtem očkování.

V USA také za jasný důkaz považují fakt, že autismus mezi neočkovanými Američany neexistuje, zatímco ve většinové populaci počet případů závratně roste.

Nicméně dosud byl díky vlivu Big Pharmacy zásadní odpor k provádění jakéhokoli oficiálního výzkumu, který by nabídl skutečně neprůstřelná data. Právě o to by se měl nyní snažit Kennedy poté, co nastoupí na post ministra zdravotnictví.

Studie z března 2023 zjistila, že autismus v Americe je mezi malými dětmi stále častější. Statistika je tak vysoká, že pokud by za tímto katastrofickým trendem stál nepřátelský režim, prohlásili bychom to za válečný akt.

V roce 2023 nová studie publikovaná v časopise Pediatrics analyzovala údaje od více než 4 000 osmiletých dětí v New Yorku a New Jersey a zjistila, že prevalence **autismu se za posledních 16 let ztrojnásobila**, uvedl Forbes.

Ve čtvrtek CDC zveřejnilo svou aktualizovanou zprávu o očekávaném výskytu autismu mezi americkými dětmi.

Síť pro monitorování autismu a vývojových poruch (ADDM) zahrnovala 11 míst (Arizona, Arkansas, Kalifornie, Georgia, Maryland, Minnesota, Missouri, New Jersey, Tennessee, Utah a Wisconsin), která sledovala prevalenci poruch autistického spektra (ASD) pro rok 2020.

Prevalence prostřednictvím CDC:

- Asi **1 z 36 dětí bylo identifikováno s poruchou autistického spektra (ASD)** podle odhadů sítě CDC pro monitorování autismu a vývojových poruch (ADDM).
- Uvádí se, že PAS se vyskytuje ve všech rasových, etnických a socioekonomických skupinách.
- PAS je **více než 4krát častější u chlapců než u dívek**.
- Přibližně 1 ze 6 (17 %) dětí ve věku 3–17 let bylo diagnostikováno s vývojovým postižením, jak uvedli rodiče, během sledovaného období 2009–2017. Mezi ně patřil mimo jiné autismus, porucha pozornosti / hyperaktivita, slepota a dětská mozková obrna.

Podle federálních zdravotnických úředníků COVID zabránil včasné intervenci a léčbě některých dětí trpících zdravotním postižením.

Robert Kennedy Jr., hlavní postava hnutí odporu proti očkování, napsal na svém Twitteru: „Proč CDC odmítá vyšetřit příčinu explodující epidemie autismu, která je mnohem ničivější než COVID?“

Robert Kennedy Jr. o této zdravotní krizi hovoří již několik let.

Poté, co podpořil Donalda Trumpa jako prezidenta, Kennedy prosazuje svou agendu Make America Healthy Again, která zahrnuje vyšetřování údajného spojení mezi autismem a vakcínou.

V neděli se krajně levicová reportérka NBC Kristen Welkerová zeptala prezidenta Trumpa na Roberta Kennedyho Jr., který vyšetřuje autismus.

Welkerová se snažila získat od svých kolegů v těchto falešných zprávách nějaký titulek. Žalostně selhala. Nebyla ochotná poslouchat ani slovo, které Trump řekl.

Tento rozhovor byl velmi předvídatelný.

**Kristen Welkerová:** Dovolte mi, abych se vás zeptala na RFK Jr. Zjevně hovořil o svém skepticizmu vůči vakcínám. Vyjádřil nesouhlas s dětským očkováním. Chcete vidět eliminaci dětských vakcín?

**Donald Trump:** Pokud jsou nebezpečné pro děti, tak ano.

**Kristen Welkerová:** Tak možná?

**Donald Trump:** Když se podíváte na některé problémy, když se podíváte na to, co se děje s nemocemi v naší zemi, něco je špatně.

**Kristen Welkerová:** Mluvíte o autismu?

**Donald Trump:** Když se podíváte na autismus, vrátíte se o 25 let zpět, autismus téměř neexistoval. Byl to jeden ze 100 000 a **nyiní se blíží jednomu ze 100** (nebo více!). Co se stane, když ho zjistí? Nedávno jsem udělal něco, co bylo trochu neobvyklé.

V Mar-a-Lago jsem volal farmaceutickým společnostem, špičkovým farmaceutickým společnostem, a zavolal jsem RFK Juniorovi a Dr. Ozovi a některým jeho lidem a řekl jsem: Pojd'me se všichni sejít a pojd'me zjistit, kam směřujeme, protože budeme dělat spoustu věcí.

Za prvé, máme snížit ceny, protože prostředník vydělává více peněz než farmaceutické společnosti, ve vší spravedlnosti k farmaceutickým společnostem.

Je tam prostředník, o kterém nikdo ani neví, kdo to je. Když se podíváte na naše ceny léků, jsou mnohem vyšší než ceny za stejné léky, za stejné věci jinde.

Setkali jsme se, a setkali jsme se na dlouhou dobu, a mluvili jsme o cenách a mluvili jsme o vakcínách z hlediska toho, co se děje.

Mluvili jsme o pesticidech.

Mluvili jsme o všem. Myslím, že od něj přijde spousta dobrých věcí.

**Kristen Welkerová:** Nebude narušovat žádný systém.

**Donald Trump:** On to nenaruší. Nesnaží se úplně znovu vynalézat kolo. Ale když se podíváte na čísla, opravdu nemáme příliš zdravou zemi.

**Kristen Welkerová:** Pane, když se vrátíme o 25 let zpět, studie ukazují, že neexistuje žádná souvislost mezi vakcínami a autismem. (to je lež) A přesto to zní, jako byste byli otevřeni možnosti, že se jich bude snažit zbavit.

**Donald Trump:** Jsem otevřený všemu. Myslím, že to někdo musí zjistit. Když se vrátíte o 25 let zpět, měli jste velmi málo autismu. Ted' ho máme hodně.

**Kristen Welkerová:** No, to říkají, protože jsou lepší v jeho identifikaci.

**Prezident Trump:** Jeden ze 100 000 a ted' je to jeden ze 100. To je dost špatné číslo.

**Kristen Welkerová:** Dětské vakcíny za to nemohou.

**Donald Trump:** Něco se děje. Nevím, jestli je to vakcínami. Možná je to chlór ve vodě, že? Lidé se dívají na spoustu různých věcí.

**Kristen Welkerová:** Víte, dětské vakcíny – chci, aby se dívali na všechno. Všechno. Dětské vakcíny tedy zabránily asi 4 milionům úmrtí po celém světě ročně.

**Donald Trump:** Myslím, že je to skvělé. Jsem pro. Myslím, že je to skvělé. Hej, podívejte, nejsem proti očkování. Vakcína proti obrně je ta nejlepší věc. Kdyby mi někdo řekl, abych se zbavil vakcíny proti obrně, musel by opravdu tvrdě pracovat, aby mě přesvědčil.

Myslím, že některé vakcíny jsou neuvěřitelné, ale některé možná ne. Pokud ne, musíme to zjistit. Ale když mluvíte o autismu, protože se o něm mluvilo, a podíváte se na to, kolik ho máme dnes ve srovnání s 20 nebo 25 lety, je to docela děsivé.

**Kristen Welker:** No, opět, vědci říkají, že je to proto, že se zlepšili v identifikaci a ve studiích neexistuje žádná souvislost.

**Donald Trump:** Farmaceutické společnosti budou spolupracovat s RFK Jr. Byl to pro mě zajímavý člověk. Sledoval jsem ho 25 let a byl to zajímavý člověk.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]